

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 9 июня 1981 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 92 (13346)
Цена 2 коп.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТГРУППАХ

Около 1200 партийных групп, объединяющих почти 12 тысяч коммунистов, действуют на предприятиях промышленности, сельского хозяйства, транспорта, на стройках, в организациях и учреждениях нашего района. Они работают непосредственно там, где решаются судьба планов и социалистических обязательств, где понятия экономики и политики переводятся на язык конкретных практических действий, где в первую очередь воспитываются у людей идейные позиции, отношение к труду, нравственные качества. Используя систему партийных групп, первичные парторганизации доходят до каждого коммуниста, а через них до каждого труженика.

Сейчас в жизни партийных групп наступил ответственный период: началась отчетно-выборные собрания. На них предстоит тщательно проанализировать итоги деятельности за прошедший год, рассмотреть с позиций требований XXVI съезда КПСС задачи усиления организаторской и идейно-воспитательной работы в коллективах низовых подразделений предприятий, организаций, колхозов, совхозов.

В распоряжении партийных групп обширный арсенал средств стимулирования трудовой и общественной активности людей, вовлечения их в социалистическое соревнование за достижение наивысших показателей на каждом рабочем месте. Наиболее действенное из них — личный пример партийцев.

Быть впереди, задавать тон в соревновании — долг коммунистов партгруп. Однако этого недостаточно. Звание члена партии обязывает добиваться, чтобы достигаемые ими рубежи становились общим достоянием, были по плечу всем работающим рядом. Именно так рассматривали свою работу на отчетно-выборных собраниях партийных групп коммунисты ткацкого и прядильного производств фабрики имени Октябрьской революции. Здесь шел обстоятельный разговор о дальнейшем развитии движения многостаночников, о передаче опыта молодым рабочим, наставничестве. Нелицеприятной критике подвергались те коммунисты, кто не занимал авангардной роли, стоял в стороне от общественных интересов. Такие собрания дадут хороший заряд, новый импульс для повышения уровня партийной работы.

На отчетно-выборных собраниях следует проанализировать накопленный собственный опыт, взять на вооружение опыт лучших партийных групп района. У нас немало партгруп, чья работа отличается четкой направленностью, а их влияние можно проследить на всех сторонах жизни низовых коллективов. Возьмем, к примеру, партгруппу участка штампов инструментального цеха завода им. Ухтомского. Ее возглавля-

ет токарь В. Н. Каширский, 12 коммунистов объединяет эта группа. Вроде бы небольшой партийный коллектив. Но как велико его влияние на производственные и общественные дела участка. Взяв высокие обязательства на первый год пятилетки, коммунисты помогли определить свои рубежи и всем работающим. В целом коллектив участка наметил выполнить годовое задание к 64-й годовщине Великого Октября. Коммунисты не оставляют без последствий ни одного нарушения трудовой дисциплины, борются за стабильность коллектива.

Хороший опыт работы партгруп можно найти на Люберецком ковровом комбинате, Лыткаринском заводе оптического стекла, Малаховском экспериментальном, «Пластмасс», «Монтажавтоматика», других предприятиях, в совхозе «Белая Дача» и т. д.

На отчетно-выборных собраниях естественно возникает разговор о перспективах дальнейшей работы. Определяя их, важно сосредоточиться на решении узловых вопросов. Перед тружениками района в одиннадцатой пятилетке стоят сложные и ответственные задачи повышения эффективности общественного производства на основе внедрения достижений научно-технического прогресса, совершенствования организации труда, его стимулирования. В решение этих задач свой вклад призваны внести и партгрупы, каждая на своем участке. Особенно большое влияние могут оказать партгрупы в сплочении бригад, работающих на единый наряд, внедрении в них коэффициента трудового участия. Они должны позаботиться о создании в бригадах хорошей нравственной атмосферы. Партийные группы могут и должны шире распространять передовой опыт, поддерживать все новое, передовое, которое рождается как в своих коллективах, так и на других предприятиях района, страны.

В ходе отчетно-выборной кампании первичные партийные организации создают ряд новых партийных групп. Особенно необходимо это сделать в сквозных, комплексных бригадах промышленного производства, в строительных подрядах бригадах.

Наиболее авторитетных коммунистов партгрупы избирают своими вожаками. Многие из них имеют опыт партийной работы. Но к руководству партгруппами, разумеется, придут и молодые люди. Поэтому парткомам, партийным бюро важно заранее позаботиться об их учебе.

Опора на партгрупы повышает способность первичной партийной организации, усиливает ее влияние. Отчеты и выборы в низовых партийных звеньях должны послужить средством повышения их активности в борьбе за выполнение решений XXVI съезда КПСС.

ПОЛУГОВОДОЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!



Слаженно трудится коллектив участка пароводопогревателей Люберецкого опытного завода энергооборудования. Он систематически перевыполняет план, обеспечивает необходимый ритм в работе. Активность проявляет и молодежь. Старательно работает, например, Владимир Семенов. Сборку изделий он производит доброкачественно. Проявляет дисциплинированность и инициативу во всем. Комсомольцу Владимиру Семенову доверено руководить бригадой, и он успешно справляется с этой ответственной должностью.

На снимке: Владимир Евгеньевич Семенов. Фото О. ГРИЦЕВА.

ЗАКРЕПИЛИ УСПЕХ

В районном соревновании молочнотоварных ферм и комплексов вновь заняли первое место животноводы племсовхоза «Фоминское». Они получили в мае от каждой коровы по 376 килограммов молока. Этот результат больше прошлогоднего на 45 кг.

В их группе получено по 542 килограмма молока, а «плюс» к маю 1980 года составил 87 килограммов. Начался пастбищный период. Соревнование животноводов в летние месяцы должно шириться под девизом: «В летний период — наивысшую продуктивность!»

Среди доярок района лидерство завоевали Ксения Филипповна Перькова и Софья Александровна Парусова с Токяревского комплекса госплемзавода «Петров-

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ЕСТЬ ЗАДАНИЕ ШЕСТИ МЕСЯЦЕВ!

С хорошими показателями работает в первом полугодии одиннадцатой пятилетки бригада электро-монтажников, которой руководит Владимир Петрович Шустов. Этот коллектив из специализированного строительного монтажного управления № 59 треста «Мособлэлектромонтаж» выполняет дневную норму на 138 процентов и завершил полугодие задание.

Строительная база объединения «Роскоммуназпаст» в Люберецах, а также больница в городе Дзержинском. Высокие темпы работы в коллективе обеспечиваются за счет крепкой дисциплины, применения смежных профессий. Впереди соревнующихся идут такие производственники, как Николай Александрович Башмаков, овладевший профессией сварщика, Владимир Николаевич Поплескин, освоивший pistolетные операции, и др. Л. БУРОБИНА.

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

Стремятся успешно завершить программу полугодия труженики Малаховского комбината стройматериалов и деталей домостроения. В последнее время ритмично отправляется продукция на объекты ремонтно-строительных управлений Московской области. Учитывая благоприятные летние условия для проведения ремонта

зданий, производственники стараются вовремя выполнять заказы потребителей. Это способствовало выполнению и перевыполнению плана выпуска товарной продукции и ее реализации. Сверх плана на пять месяцев реализовано изделий на 40 тысяч рублей. В соревновании, за это время отличились коллективы бригад Н. М. Гришина и В. И. Воробьева. Д. СНЕТКОВ, вештатный корреспондент.

ЭКОНОМЯТ ГОРЮЧЕЕ

За экономною горючего борются рабочие и специалисты Люберецкого предприятия автотранспортной конторы № 1 Союзгазпромстрой. Взяв на себя конкретные социалистические обязательства, они стремятся рационально, по-хозяйски использовать бензин и смазочные материалы,

не допускать их потерь. За первый квартал ими экономлено 100 тысяч литров бензина. На счету бригады В. П. Гончаренко значится 4 тысячи литров сэкономленного за пять месяцев горючего. Его достаточно для перевозки 2 тысяч 500 тонн народнохозяйственных грузов. А. ЧИСТОВ.

ЗАСЛУЖИЛА ПРИЗНАНИЕ

Четверть века трудится в Колотинском трикотажном объединении З. М. Пискунова. Она обслуживает вязальные машины, вырабатывающие полотно для пошива верхних трикотажных изделий. Систематически перевыполняя производственные задания, Зинаи-

да Митрофановна выпускает по-лотно добротного качества. Недавно общественность предприятия отметила 50-летие со дня рождения и многолетнюю безупречную работу З. М. Пискуновой. Она награждена Почетной грамотой. А. ЯКОВЛЕВ.

ЗАВТРА — НАЧАЛО МАССОВОГО СЕНОКОСА ВЕСТИ ШИРОКИМ ФРОНТОМ

Горячая пора наступила для сельских тружеников и их шефов с промышленных предприятий: завтра — начало массовой заготовки многолетних и естественных трав на сено. От того, сколько высококачественных кормов будет заготовлено, зависит выполнение животноводами социалистических обязательств по производству молока и мяса.

Самые большие стада крупного рогатого скота сосредоточены в племобъединении «Петровское». Чтобы обеспечить сытую зиму, его хозяйствам только одного сена предстоит заложить на хранение 5700 тонн. Планируется также заготовить 10550 тонн сенажа, 20 тыс. тонн силоса и 14600 тонн кормовых корнеплодов.

особенно в племсовхозе «Малышево». Важно теперь не упустить время, широко развернуть «зеленую жатву» и убрать травы прежде, чем они зарубеют.

На днях созданная горисполкомом комиссия из специалистов агрономической и инженерной служб проверила состояние кормовых культур в племобъединении «Петровское» и готовность хозяйств к заготовке кормов. Вывод таков: благодаря своевременным подкормкам кормовых угодий травостой хороший, особенно в племсовхозе «Ульянино». Лучше, чем в прошлом году, подготовлена к ответственной кампании техника,

Комиссия проверила также состояние хранилищ для кормов. Сенные сараи в основном отремонтированы и оборудованы активной вентиляцией. Однако крыши некоторых просвечивают дырами. Их надо срочно сделать: обидно, если заготовленное сено начнет преть при первом же дожде. Такой сарай, с дырявой крышей и не очищенный от прошлогодних кормов, комиссия видела в племсовхозе «Ульянино». Силосные и сенажные ямы в этом хозяйстве в хорошем состоянии, готовы хоть сейчас принять зеленую массу.

Убирая урожай трав, нельзя упустить из поля зрения посева кукурузы и кормовой свеклы. Во всех хозяйствах они требуют неотложной междурядной обработки и прополки.

Долг шефов — в горячую пору заготовки кормов оказать сельжан эффективную помощь как на сенокосе, так и в уходе за посевами. С. ОВСИЕНКО.

